



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-199/2023.

ELŐTERJESZTÉS
A Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság
2023. május 17-i rendes ülésére

Tárgy: A pedagógusnap program támogatása

Előterjesztő: Döme Zsuzsanna, alpolgármester

Készítette: Dr. Papula Lászlóné, kulturális referens

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Bodrogai Tibor s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű
minősített

X

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

X

nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

X

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET
FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER**

1092 Budapest, Bakáts tér 14. I. emelet 24.
telefon: 06-1 210-6506 • fax: 06-1 210-6901
e-mail: polgarmester@ferencvaros.hu • www.ferencvaros.hu

Tisztelt Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság!

Ferencváros Önkormányzata, a korábbi évektől eltérően, az idén különleges programmal és ajándékkal szeretné kifejezni köszönetét a kerületben dolgozó óvodák és bölcsődék pedagógusainak és munkatársainak.

A pandémia idején, a rendezvények korlátozása miatt nem volt lehetőség arra, hogy a hagyományosan a Ferencvárosi Művelődési Központban tartott pedagógusnapit ünnepséget megszervezzük, ezért Polgármester asszonnal, továbbá az intézményeinkkel kapcsolatot tartó kollégáinkkal látogattunk el minden óvodába és bölcsődébe, személyesen köszöntve a pedagógusokat. Ekkor Tóth Dóra Lilla hegedűművész-énekes kísérte végig a programot és adott mini-koncertet minden helyszínen.

A személyes látogatást örömmel fogadták az intézmények vezetői és dolgozói. Lehetőség volt egy kis beszélgetésre, megnézhettük az óvodák aktuális „kiállításait”, megismerhettük azokat a kollégákat, akikkel máskor nincs módunk találkozni.

Az idei évben is szeretnénk, ha az intézményeinkben dolgozóknak személyesen tudnánk köszönetet mondani kitartó munkájukért, ezért ismét körbelátogatnánk minden egyes intézményt, képviselőinkkel, bizottsági tagokkal, a kapcsolattartó kollégákkal közösen.

A kerületünkben működő Dandár fürdővel felvettük a kapcsolatot, hogy pedagógusainkat fürdőbelépőjegyekkel ajándékozzuk meg a jeles nap alkalmából. Óvodáinkban és bölcsődéinkben összesen 328 fő pedagógus és munkatárs dolgozik, páros belépővel számolva 656 darab belépőjegyet vásárolnánk részükre. A Budapest Gyógyfürdő és Hévízei Zrt. 20%-os kedvezményt tudott felajánlani, 2800,- Ft/db jegyárral, így a 656 darab jegy ára 1 836 800,- Ft. A szükséges fedezet rendelkezésre áll az önkormányzat 3146. számú „Kulturális, oktatási, egyházügyi és Nemzetiségi feladatok” elnevezésű költségvetési során.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, támogassa a pedagógusnapi ünnepség ezen formáját, csatlakozzanak a programhoz és fogadják el a határozati javaslatot.

Budapest, 2023. május 9.

**Döme Zsuzsanna s.k.
alpolgármester**

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának **Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottsága** úgy dönt, hogy az önkormányzat 2023. évi költségvetésről szóló 4/2023. (II.21.) önkormányzati rendeletében szereplő 3146. számú „Kulturális, oktatási, egyházügyi és Nemzetiségi feladatok” elnevezésű költségvetési sor terhére bruttó 1.836.800,- Ft felhasználását a „Pedagógusnapi program” célra (fürdőbelépőjegyek vásárlására) jóváhagyja.

Határidő: 2023. május 17.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester